

■ По следам событий

МЫ ЗА МИР

Каждый год 21 сентября ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь. Мероприятия в этот день были направлены на пропаганду мира во всем мире, жизнь без чувства постоянной опасности.

В честь празднования Дня мира Покровская библиотека совместно с учащимися За класса Покровской школы провела Единый час духовности «Голубь – символ мира». Дети познакомились с историей этого праздника и проведением всероссийской акции «Голубь мира». В ходе беседы был проведен тест-викторина, ребята раскрашивали и вырезали бумажных голубей, запускали их в небо с воздушными шарами. Каждый ребенок вспомнил своих родных, отдавших жизнь в годы Великой Отечественной войны за мирное небо над головой.

*С.В. Сидорова,
библиотекарь Покровской библиотеки*

В Центральной библиотеке для учеников 3-4-х классов Бродовской школы было проведено мероприятие «Мы за мир», на котором они познакомились с историей праздника, говорили о том, почему возникают войны.

Затем дети на улице выпустили в небо шары, к которым были прикреплены бумажные голуби с именами родных – участников Великой Отечественной и других войн, тружеников тыла. А в 9-х классах было проведено мероприятие «Терроризм – угроза миру». Говорили о том, что такое терроризм, каковы его корни, а главное – как ему противостоять. Вспомнили о крупнейших терактах последних десятилетий: о действиях террористов в Буденновске, Москве, Беслане, США. Особое внимание уделили тому, как необходимо действовать при обнаружении подозрительных предметов, как не стать жертвой теракта, что делать, если рядом прогремел взрыв, если вы оказались в числе заложников и т.д.

Г.Н. Полуяхтова, библиотекарь Центральной библиотеки



■ Семейные ценности

Начало всех начал

Познать тонкости семейного воспитания нелегко, еще труднее – научить родителей воспитывать детей. Самый лучший учитель – это опыт, жизнь, общество.

В настоящее время в Пироговской школе много молодых семей, где родители своим примером воспитывают в детях трудолюбие, ответственность, доброе отношение к людям. Это такие семьи, как Лайком, Зыряновы, Михалевы, Чистяковы и многие другие.

Отдельно хочется сказать о семье Говорухиных. В их семье все строится на любви, доверии, уважении и понимании. В этом супруги видят счастье каждого человека. Светлана Гайсаровна – выпускница Пироговской школы, очень спокойный человек, увлекающийся рукоделием. Алексей Сергеевич – настоящий хозяин, любит свою семью, свой дом и сочетает тяжелую работу на железной дороге со строительством нового светлого дома для семьи.

Главным принципом воспитания своих детей родители в этой семье считают любовь, любовь и еще раз любовь. Вместе с тем они уделяют большое внимание интеллектуальному и творческому развитию детей. Старшая дочь Марина в четыре года научилась читать, занималась в школе эстетического развития. Она сейчас продолжает педагогическую династию, стараясь равняться на Лидию Петровну Каплюк и Оксану Гайсаровну Хаерзаманову – педагогов из своей семьи. 13-летний Александр учится в 7 классе на «хорошо» и «отлично», увлекается рисованием и компьютерными играми.

Как утверждают психологи, родительская семья – это прообраз будущей семьи сына или дочери. Вне всякого сомнения, дети Светланы Гайсаровны и Алексея Сергеевича в свое время создадут такие же прекрасные семьи, как и их родители.

Что может быть важнее семьи, теплого уютного дома, где тебя всегда поймут, поддержат, посочувствуют?! Семья – это начало всех начал, опора и тихий причал. Хочется пожелать, чтобы все семьи наших учеников были счастливы, ведь чем больше у нас счастливых семей, тем благополучнее наше общество, тем сильнее наше государство.

*И.В. Межина, учитель русского языка
и литературы МКОУ «Пироговская СОШ»*



Лучший опыт воспитания

Семья – это первая общественная ступень в жизни человека. Она с раннего детства направляет сознание, волю, чувства ребенка. Под руководством родителей дети приобретают свой первый жизненный опыт, умения и навыки жизни в обществе.

В Бродовском детском саду много хороших семей, достойных распространения опыта семейного воспитания. Хотим представить лучший опыт двух таких семей – Юлии Валерьевны и Максима Сергеевича Обуховых, Натальи Викторовны и Владимира Николаевича Соломиных.

Опыт делится Ю.В. Обухова: «Наша семья небольшая: папа, мама и дочка Алиночка. В нашей семье, как и в каждом доме, в каждой семье, есть свои правила и традиции. Мы всегда стараемся прислушиваться друг к другу, сохранять теплую семейную атмосферу. Гостеприимство – основа всей семьи. Нам приятно доставлять своим близким удовольствие, дарить подарки, устраивать для них праздники. Никогда не наказываем дочку физически, стараемся разговаривать. Плохие и хорошие поступки детей группы детского сада обсуждаем вместе с дочкой. Стараемся излишне не опекать, приучаем к самостоятельности. Мы считаем, что в воспитании детей важно единство требований со стороны семьи и детского сада. Очень хотим, чтобы про нас говорили друзья, педагоги, соседи: какая хорошая семья!»

Заведующая детским садом Н.И. Ширяева: «Действительно, замечательная дружная семья из деревни Брод, достойная уважения, восхищения. Она является примером для других родителей. Побольше бы таких семей и любящих родителей! Мы гордимся семьей Обуховых!»

Опыт воспитания делится Н.В. Соломина: «Мы – счастливые родители, в нашей семье растут две очаровательные дочки – старшая Вероничка и младшая Алёнушка. Семья – это тот родник, из которого мы черпаем силы. Семейное воспитание в нашей семье предполагает атмосферу любви, счастья, тепла и доброжелательности. Я считаю, что только семья может дать ощущение защищенности и взаимной заботы. Любовь к семье, взаимоуважение друг к другу – это основное правило нашей семьи. У нас все строится на взаимной любви».

Н.И. Ширяева: «Крепкая семья, постоянно вместе с детьми на каждом мероприятии в детском саду. Как приятно наблюдать за тем, как счастливы дети в этой семье! Замечательные молодые родители являются примером для дочек. Побольше бы таких семей! Хочется поблагодарить семью Соломиных!»

МКДОУ «Бродовский детский сад»

